

## Приятные соревнования

Соревнования на различные темы и по разным предметам, помимо широких познаний человека, раскрывают его внутренние возможности, творческие способности и формируют творческий потенциал человека.

17 ноября среди студентов 3-го курса группы 303 факультета «Управления земельными ресурсами» были проведены соревнования на тему: «Моя студенческая пора». Победителям соревнования были вручены памятные подарки от ректора нашего института..



**Информация преподавателя кафедры «Геодезии и геоинформатики» Исломов Уткира.**

**Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.**